Fundagdo de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa

CAMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA
CONCURSO PUBLICO - PROVA OBJETIVA: 26 de agosto de 2018

NIVEL MEDIO
AGENTE LEGISLATIVO

Nome do Candidato:

N° de Inscricao:

PROVA 2 - COR AZUL

A COR DA CAPA DO SEU BOLETIM DE QUESTOES E AZUL.
MARQUE A COR EM SEU CARTAO RESPOSTA.
INSTRUCOES AO CANDIDATO

1. Confira se a prova que vocé recebeu corresponde ao cargo/nivel de escolaridade ao qual vocé esta inscrito, conforme
consta no seu cartédo de inscri¢gdo e no cartdo resposta. Caso contrario, comunique imediatamente ao fiscal de sala.

2. Confira se, além deste BOLETIM DE QUESTOES, vocé recebeu o CARTAO RESPOSTA, destinado & marcagéo das respostas as
guestdes objetivas.

3. Este BOLETIM DE QUESTOES contém a Prova Objetiva com 30 (vinte) questdes, 10 de Lingua Portuguesa, 05 de Matemaética e
Raciocinio Ldgico, 05 de Nog¢8es de Informéatica e 10 de Conhecimentos Especificos. Caso exista alguma falha de impresséo,
comunique imediatamente ao fiscal de sala. Na prova ha espaco reservado para rascunho. Esta prova tera duragéo de 04 (quatro)
horas, tendo seu inicio as 14:30h e término as 18:30h (horéario Abaetetuba).

4. Para cada questéo objetiva, sdo apresentadas 04 (quatro) opc¢des de resposta, identificadas com as letras (A), (B), (C), (D). Apenas uma
responde corretamente & questao, considerando a numeracéo de 01 a 30.

5. Confira se seu nome, nimero de inscricdo, cargo/nivel de escolaridade e data de nascimento, constam na parte superior do
CARTAO RESPOSTA que vocé recebeu. Caso exista algum erro de impressédo, comunique imediatamente ao fiscal de sala, a fim de
gue este registre a corre¢ao na Ata de Sala.

6. A saida do candidato da sala somente sera permitida depois de transcorrido o tempo de 01 hora do inicio da prova, mediante a
entrega obrigatéria ao fiscal de sala do seu cartdo resposta e do boletim de questdes. A inobservancia acarretara a eliminacéo
do candidato.

7. E obrigatério que o candidato assine a LISTA DE PRESENCA e o CARTAO RESPOSTA, do mesmo modo como esta assinado no seu
documento de identificagao.

8. A marcacédo do CARTAO RESPOSTA deve ser feita somente com caneta esferogréfica de tinta preta ou azul, pois lapis ndo sera
considerado.

9. A maneira correta de marcar as respostas no CA~RTAO RESPOSTA é cobrir totalmente o espago correspondente a letra a ser
assinalada, conforme o exemplo que consta no CARTAO RESPOSTA.

10. Em hipétese alguma havera substituicdo do CARTAO RESPOSTA por erro do candidato. A substituicdo s6 sera autorizada se for
constatada falha de impressao.

11. O CARTAO RESPOSTA E O UNICO DOCUMENTO VALIDO PARA O PROCESSAMENTO DE SUAS RESPOSTAS, POIS A
MARCACAO INCORRETA NO CARTAO RESPOSTA DA COR DA CAPA DA SUA PROVA E DE SUA INTEIRA
RESPONSABILIDADE E NAO SERA CORRIGIDO.

12. Sera automaticamente eliminado do Concurso Publico da Camara Municipal de Abaetetuba, o candidato que, durante a realizagdo
da prova, descumprir os procedimentos definidos no Edital de Abertura n® 001/2018.

Boa Prova!!
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LINGUA PORTUGUESA

Leia atentamente o texto a seguir para responder as questdes de 1 a 10.

Saia da cadeira
A vida sedentéria € um arriscado convite a doencas cardiovasculares.

Exercicios leves bastam
Drauzio Varela

Pela primeira vez na histéria da humanidade adquirimos a possibilidade de ganhar o
sustento sem levantar da cadeira. Esse privilégio aconteceu gracas a tecnologia desenvolvida
no ultimo século, intervalo de tempo irrisério se comparado aos 6 milhdes de anos, contados a
partir da época em que descemos das arvores nas savanas da Africa.

O conforto da vida moderna, no entanto, vem cobrando um alto preco: atualmente,
doengas cardiovasculares e cancer sdo as principais causas de morte, a obesidade virou
epidemia até em paises de renda mais baixa, os problemas osteoarticulares limitam a
mobilidade de milhdes de pessoas e 0s servicos de saude ficaram sobrecarregados.

A vida sedentaria esta associada a diversos fatores de risco para doencas
cardiovasculares: acumulo de gordura no abdome, hipertensao arterial, inflamacdo cronica,
resisténcia a insulina e disfuncdo do endotélio, a camada que reveste a parede interna dos
vasos.

A disfuncdo endotelial reduz a disponibilidade de monoéxido de nitrogénio (NO) e
aumenta a expressao de moléculas de adesdo das células vasculares, eventos moleculares
decisivos no risco de obstrucao das artérias.

Ao contrario, o estresse provocado pela atividade fisica moderada ou intensa aumenta a
producdo de NO (que provoca dilatagdo das artérias) e reduz a expressdo das moléculas de
adesdo, mecanismo que diminui o risco cardiovascular.

Mesmo exercicios leves (como os movimentos da rotina diaria) tém efeitos metabdlicos
benéficos, embora ndo esteja claro se causam as alteracdes protetoras da funcéo endotelial,
caracteristicas das atividades fisicas mais vigorosas.

A revista Nature traz um estudo para esclarecer esse detalhe: a atividade fisica leve
também seria suficiente para corrigir a disfuncdo endotelial associada ao sedentarismo? Os
autores estudaram trés grupos: “Sit, Sitless e Exercise”.

Durante quatro dias, os do grupo “Sit” passaram 14 horas diarias sentados. Dessas 14
horas diarias, os do grupo “Sitless” ficaram apenas nove horas sentados e cinco a seis horas
movimentando-se devagar ou permanecendo em pé. Os do grupo “Exercise” permaneceram 13
horas por dia sentados, e uma hora praticando exercicios moderados ou intensos.

Comparados aos do grupo “Sit”, os “Exercise” apresentaram fungao endotelial mais
preservada, sugestiva de risco cardiovascular reduzido, entretanto, os niveis de colesterol e a
sensibilidade a insulina ndo se alteraram. Nos “Sitless”, ocorreu o oposto: a disfuncao endotelial
permaneceu igual & dos sedentarios, mas a sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol
melhoraram.

Em resumo, passar o dia sentado aumenta o risco de doenga cardiovascular. Reduzir o
numero de horas sedentarias, sem fazer exercicios mais intensos, melhora o metabolismo dos
lipideos e a sensibilidade a insulina, mas nao traz beneficios a funcdo endotelial. Uma hora de
exercicios moderados ou intensos faz o contrario.

Conclusdo: para o bom funcionamento do sistema cardiovascular é preciso fazer
exercicio e sair da cadeira.

Disponivel em https://www.cartacapital.com.br/revista/1009/saia-da-cadeira
Acessado em 2/07/2018
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01 Ao inverter a posicao das oragdes no trecho “a disfungdo endotelial permaneceu igual a dos

sedentarios, mas a sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram” (linhas 31 a 33), uma

possibilidade de constru¢do do enunciado, sem alterar o seu sentido, é

(A) A sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram porque a disfuncdo endotelial
permaneceu igual & dos sedentarios.

(B) A sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram, por conseguinte a disfungéo
endotelial permaneceu igual a dos sedentérios.

(C) A sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram, jA que a disfuncdo endotelial
permaneceu igual a dos sedentérios.

(D) A sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram, apesar de a disfuncdo endotelial
permanecer igual a dos sedentarios.

02 A classe gramatical a qual pertence a palavra grifada esté corretamente indicada em

(A) Esse privilégio aconteceu gragas a tecnologia desenvolvida no udltimo século, intervalo de tempo
irrisério se comparado aos 6 milhdes de anos, contados a partir da época em que descemos das
arvores nas savanas da Africa. (linhas 2 a 4) — conjuncao.

(B) A vida sedentaria estd associada a diversos fatores de risco para doengas cardiovasculares:
acumulo de gordura no abdome, hipertensao arterial, inflamacao cronica, resisténcia a insulina e
disfuncdo do endotélio, a camada gue reveste a parede interna dos vasos. (linhas 9 a 12) —
preposicao.

(C) Nos “Sitless”, ocorreu o oposto: a disfuncéo endotelial permaneceu igual a dos sedentéarios, mas a
sensibilidade a insulina e os niveis de colesterol melhoraram. — pronome. (linhas 31 a 33) —
pronome.

(D) Concluséo: para o bom funcionamento do sistema cardiovascular € preciso fazer exercicio e sair da
cadeira. (linhas 38 e 39) — verbo.

03 A virgula foi empregada para conferir énfase a uma ideia em

(A) A disfuncdo endotelial reduz a disponibilidade de mondxido de nitrogénio (NO) e aumenta a
expressao de moléculas de adeséo das células vasculares, eventos moleculares decisivos no risco
de obstrugéo das artérias. (linhas 13 a 15)

(B) Os autores estudaram trés grupos: “Sit, Sitless e Exercise”. (linhas 23 e 24)

(C) Os do grupo “Exercise” permaneceram 13 horas por dia sentados, e uma hora praticando
exercicios moderados ou intensos. (linhas 27 e 28)

(D) Em resumo, passar o dia sentado aumenta o risco de doencga cardiovascular. (linha 34)

04 O enunciado que contém exemplo de prosopopeia é

(A) Pela primeira vez na histéria da humanidade adquirimos a possibilidade de ganhar o sustento sem
levantar da cadeira. (linhas 1 e 2)

(B) O conforto da vida moderna, no entanto, vem cobrando um alto preco: (linha 5)

(C) Durante quadro dias, os do grupo “Sit” passaram 14 horas diarias sentados. (linha 25)

(D) Uma hora de exercicios moderados ou intensos faz o contrario. (linhas 36 e 37)

05 Em “atualmente, doencgas cardiovasculares e cancer séo as principais causas de morte, a obesidade
virou epidemia até em paises de renda mais baixa” (linhas 5 a 7), o verbo virar foi empregado como
sindbnimo de

(A) tornar-se.

(B) mudar-se.

(C) voltar-se.

(D) revirar-se.

06 No primeiro paragrafo do texto Saia da cadeira, o autor parte do principio de que
(A) a humanidade costuma se exercitar no ambiente de trabalho.

(B) avida do homem moderno € mais simples do que a de seus antepassados.

(C) o ser humano historicamente abre méo de seu conforto para trabalhar.

(D) o homem pode ganhar dinheiro sem fazer muito esforco.
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07 Do trecho “Esse privilégio aconteceu gracas a tecnologia desenvolvida no ultimo século, intervalo de
tempo irrisério se comparado aos 6 milhdes de anos, contados a partir da época em que descemos das
arvores nas savanas da Africa.” (linhas 2 a 4) é correto compreender que o autor

(A) utiliza tecnologia de ponta em seu trabalho.

(B) acredita que 0 homem se originou do primata.

(C) considera o Brasil mais desenvolvido do que a Africa.

(D) cré que a tecnologia se torna obsoleta rapidamente.

08 Em “O conforto da vida moderna, no entanto, vem cobrando um alto preco: atualmente, doencas
cardiovasculares e cancer sdo as principais causas de morte, a obesidade virou epidemia até em paises
de renda mais baixa, os problemas osteoarticulares limitam a mobilidade de milhbes de pessoas e os
servicos de saude ficaram sobrecarregados.” (linhas 5 a 8), a respeito da existéncia de uma epidemia
de obesidade nos paises mais pobres, Drauzio Varela expressa

(A) temor.

(B) perplexidade.

(C) inconformismao.

(D) desesperanca.

09 Do enunciado “Reduzir o nimero de horas sedentérias, sem fazer exercicios mais intensos, melhora
0 metabolismo dos lipideos e a sensibilidade a insulina, mas néo traz beneficios a fungdo endotelial.
Uma hora de exercicios moderados ou intensos faz o contrario.” (linhas 34 a 36), entende-se que o0s
exercicios

(A) melhoram o metabolismo dos lipideos.

(B) aumentam a sensibilidade a insulina.

(C) trazem beneficios a funcéo endotelial.

(D) n&o produzem efeitos significativos.

10 O texto Saia da cadeira é predominantemente
(A) argumentativo.

(B) descritivo.

(C) narrativo.

(D) injuntivo.

MATEMATICA

11 A producao de cachaca de um pequeno produtor do municipio de Abaetetuba esta armazenada em
garrafas de 50 ml, 750 ml e 1 L. Sabe-se que 1/8 dessas garrafas é de 50 ml, 2/3 das garrafas € de 750
ml e as 250 garrafas restantes sdo de 1 L. O numero de garrafas disponivel é:

(A) 800.

(B) 950.

(C) 1200.

(D) 1450.

12 Duas pessoas investirdo R$ 3500,00, cada uma, em duas aplicagbes financeiras distintas, que
deverdo ser resgatadas somente ao final do periodo. A primeira pessoa investir4 o capital por 6 meses,
na aplicacao que rende 2,5% ao més, enquanto a segunda pessoa investira o capital por 3 meses, na
aplicacdo que rende 4,5% ao més. Se o sistema de capitalizacdo for o de juros simples, a diferenca
entre 0s montantes resgatados sera

(A) maior ou igual a R$ 85,00.

(B) maior que R$ 42,50 e menor que R$ 55,00.

(C) maior que R$ 55,00 e menor que R$ 85,00.

(D) maior que R$ 28,50 e menor que R$ 42,50.
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13 Abaetetuba é um dos maiores produtores de cupuacu e bacuri no estado do Para. Uma pesquisa foi
realizada com 715 abaetetubenses sobre o consumo destas frutas regionais e obteve-se o0 seguinte
resultado: 253 pessoas consomem bacuri, 412 consomem cupuagu e 125 pessoas ndo consomem
ambas as frutas. O numero de pessoas pesquisadas que consomem as duas frutas é

(A) 45.
(B) 50.
(C) 90.
(D) 75.

14 Segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE), o municipio de Abaetetuba possuia,
no ano de 2015, aproximadamente, 40.000 alunos matriculados em trés niveis de ensino, conforme
dados apresentados no grafico 1. Quando se observa apenas os alunos matriculados no ensino médio,
no grafico 2, verifica-se que estes alunos estdo matriculados em trés tipos de escola: privada, publica
estadual ou publica federal.

Gréfico 1 — Matricula dos alunos por nivel de nivel de ensino

Ensino Médio
18%

Ensino
Fundamental
69%

Ensino Pré-escolar
13%

Fonte: https://bit.ly/2tRPAKM Acesso: 01/07/2018 (adaptado)

Gréfico 2 — Matricula dos alunos do ensino médio por tipo de escola

Escola Publica
Federal; 5%

Escola Privada; 6%

Escola Publica
Estadual; 89%

Fonte: https://bit.ly/2tRP4AKM Acesso: 01/07/2018 (adaptado)

Com base na andlise dos graficos 1 e 2, o nimero de alunos do ensino médio matriculados em escolas
privadas €, aproximadamente, igual a

(A) 432.
(B) 576.
(C) 778.
(D) 864.


https://bit.ly/2tRP4KM
https://bit.ly/2tRP4KM
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15 Em uma empresa, ha uma parede retangular de dimensbes 6,6 m por 4,2 m, que devera ser
revestida com um tipo de cerdmica especial, para conter o excesso de umidade. A ceramica utilizada
tem o formato de um quadrado de lado igual a 60 cm e é vendida em caixas que custam R$ 39,80 e
contém 7 unidades de cerémica. O preco a pagar pela cerédmica, de modo que a parede seja
completamente revestida e a ndo haja sobras de material, é

(A) R$ 304,92.

(B) R$ 437,80.

(C) R$ 508,20.

(D) R$ 847,00.

NOCOES DE INFORMATICA

16 Sao exemplos de servigos de armazenamento de arquivos em nuvem
(A) Dropbox e Google Chrome.

(B) Dropbox e Google Drive.

(C) Google Drive e Firefox.

(D) Firefox e Google Chrome.

17 Sobre o Microsoft Word, versédo 2016 para area de trabalho, é correto afirmar que
(A) o aplicativo ndo permite a inclusédo de tabelas e graficos em seus documentos.

(B) o atalho Control+V serve para copiar um texto do documento.

(C) o atalho Control+Z serve para refazer uma acgéo de edi¢cdo desfeita no documento.
(D) o aplicativo exporta um arquivo no formato DOCX para o formato PDF.

18 Considerando um computador com o sistema operacional Microsoft Windows 7, analise as seguintes
afirmativas sobre conceitos basicos de tarefas e procedimentos de informatica.

I. Um arquivo excluido da pasta Imagens pode ser restaurado da Lixeira quando a exclusdo for
realizada usando o botao direito do mouse e selecionando a opgao “excluir”.

Il. Arquivos no formato XLSX armazenados na Lixeira ndo podem ser excluidos definitivamente do
computador.

[ll. O painel de visualizacdo € um recurso que possibilita a exibicdo do conteudo de alguns arquivos
selecionados no Windows Explorer, como arquivos nos formatos JPEG e PDF, sem a necessidade de
abri-los com o programa definido como padrdo no sistema para esses formatos.

Esta correto o que se afirma em

(A 1, 11 elll.
B) lell.
(©) lelll.
(D) Ilell.

19 No aplicativo Microsoft Internet Explorer 11, versao para area de trabalho, a funcéo do botao h é
(A) iniciar o programa de antivirus instalado e definido como padrdo no computador.

(B) carregar a pagina definida como inicial.

(C) realizar procedimentos de pesquisa, por exemplo, localizar uma pagina da Web.

(D) adicionar uma péagina da Web na lista de favoritos.

RASGUNIO
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20 Analise as seguintes afirmativas sobre conceitos basicos de internet.

I. O processo de transferéncia de arquivos de um computador local para um computador remoto é
chamado de upload.

Il. Plug-in € uma janela que abre no navegador de internet quando se acessa uma pagina da Web. E um
recurso de publicidade usado para transmissado de anuncios.

[ll. Pop-up é um software que adiciona mais funcionalidades a um outro software ja instalado no
computador do usuério.

Esta correto o que se afirma em

A) 1.
B) 1.
©) lell.
(D) lelll.

AGENTE LEGISLATIVO

21 O paradigma ético que deve orientar os procedimentos no servi¢o publico é o de que

(A) a norma ética, por melhor que seja, sO terd vigor ou vigéncia se for imposta rigidamente na
consciéncia do servidor.

(B) o fato de governos ndo se orientarem pela ética ndo significa que estes deixardo de ter éxito em
suas fungoes.

(C) a ética deve ser entendida como a ciéncia da conduta humana perante o ser e seus semelhantes.

(D) a relagéo profissional, no @mbito de uma organizagéo, deve sempre priorizar os valores pessoais
sobre os interesses institucionais.

22 Sobre as relag6es no ambiente de trabalho é correto afirmar que

(A) as pessoas podem aprender e aperfeicoar a sua habilidade em compreender os outros e a si
proprias aperfeicoando suas relacdes interpessoais.

(B) uma pequena parte das tarefas do servidor publico é feita por meio do contato com os outros, quer
como individuos, quer como grupo.

(C) a eficiéncia em lidar com outras pessoas requer boa dose de introversédo, siléncio e circunspeccao.

(D) as pessoas que tém mais habilidade no cumprimento das tarefas sdo as que evitam contatos
pessoais e experiéncias interpessoais.

23 De acordo com a legislacao que dispde sobre os procedimentos para garantir 0 acesso a

informac0es, € dever dos 6rgéos e entidades publicas promover a divulgagéo de informagdes, como

(A) o registro das competéncias e estrutura organizacional, assim como 0s enderecos e telefones dos
respectivos dirigentes.

(B) os repasses ou transferéncias de recursos publicos e os registros das despesas pessoais dos
servidores que séo ordenadores de despesas.

(C) as informacdes concernentes as licitagcbes e respectivos editais e resultados, bem como os
empreéstimos concedidos aos servidores do érgéo.

(D) os dados gerais para 0 acompanhamento de programas, acfes, projetos e obras de 6rgéos e
entidades, assim como as respostas a perguntas mais frequentes da sociedade.

24 Em uma correspondéncia oficial cujo destinatario seja um arcebispo, a forma de tratamento
adequada é

(A) Vossa Santidade.

(B) Vossa Eminéncia Reverendissima.

(C) Vossa Exceléncia Reverendissima.

(D) Vossa Senhoria Reverendissima.


http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2012.527-2011?OpenDocument
http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2012.527-2011?OpenDocument

CAMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA

25 Nos equipamentos de informatica de uma reparti¢céo publica, € comum encontrar programas
maliciosos desenvolvidos por programadores para prejudicar seu funcionamento. Uma das medidas de
prevencao a esse problema é a

(A) instalacdo de um programa antivirus.

(B) limpeza regular da maquina com pano Umido.

(C) reinicializagédo imediata do equipamento.

(D) formatagéo da placa mée e dos periféricos.

26 Sobre as nocdes basicas de politica é correto afirmar o seguinte:

(A) como a solucdo para os problemas coletivos de uma comunidade esta fora da politica, a cidadania
consiste, entre outras acdes, em deslegitimar parlamentares e eleicdes como fator de emancipacéo
da sociedade.

(B) os que desdenham a politica o fazem por ignoréncia ou ma-fé, ignoram o mal que fazem a si
préprios ficando alheios ao que acontece em seu entorno, tornando-se potenciais vitimas dessa
escolha, ou, intencionalmente, desqualificam a politica para domina-la.

(C) o excesso de politica, e de discussédo politica, na perspectiva do senso critico e da participacéo
cidadd, tem levado a descrencga nas instituicdes, reforgcando a lei do mais forte e o individualismo.

(D) a politica tem uma Unica dimensao: a escolha dos parlamentares por meio do processo eleitoral,
que leva ao exercicio do poder no Estado.

27 O modelo basico de administracdo publica que néo faz distingdo entre o que é publico e o que é
privado, em que o poder decisorio se concentra no chefe do governo e que se configura como assunto
puramente pessoal deste, sendo a propriedade e o exercicio do poder partes de seu dominio pessoal é
denominado

(A) burocrético.

(B) gerencial.

(C) tecnocrético.

(D) patrimonialista.

28 No que se refere aos novos paradigmas da gestao administrativa é correto afirmar que eles
(A) valorizam a comunicacao, a persuasao e a permeabilidade as mudancas.

(B) defendem que a autoridade organizacional deve ser sempre centralizada.

(C) adotam uma estrutura organizacional rigida com linha hierarquica inflexivel.

(D) promovem a promogao com base na competi¢do entre os colaboradores.

29 Tendo em vista que um dos objetivos do controle de estoques é minimizar a aquisicdo de materiais

tendo em vista a economia dos recursos da organizacgao, € correto afirmar que

(A) uma organizagdo pode trabalhar sem estoque, pois seu funcionamento nunca serd paralisado no
caso da falta de um determinado produto.

(B) o responsavel pelo estoque também tem a tarefa de comprar, pagar, receber, controlar, planejar e
replanejar o uso do material da organizagéo.

(C) a meta primordial do responsével por este setor na organizagdo € atingir o equilibrio ideal entre
estoque e consumo.

(D) este setor deve se preocupar apenas com a guarda de materiais, esquivando-se de controlar
desperdicios e desvios.

30 Os documentos cujo acesso € irrestrito sdo chamados de
(A) confidenciais.
(B) ostensivos.
(C) reservados.
(D) secretos.
9



